

报料有奖
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

2013年10月30日 星期三 电话:8210000
责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

3

香城广角

我市投资3亿元升级城东道路

南三县今后赴汉不再绕城

记者 周阳 赵忠志 通讯员 余谋振

一直以来，我市南三县（崇阳、通山、通城）车辆前往武汉，都要先经过城区，这一方面给车主带来了不便，另一方面使城区马柏大道和贺胜路不堪重负。不过，随着我市投资3亿元兴建东外环和咸宁大道东段延伸工程，这种局面将在未来将得到改变。

咸宁大道东段延伸工程是连接咸宁大道和东外环路的一条重要交通干道，起点贺胜路与咸宁大道交叉路口，止点东外环路，道路全长935米，道路规划红线宽60米，双向8车道，设计车速每小时60公里，属城市一级主干道。该项目用地面积84亩，涉及浮山办事处的杨下村和马桥镇樊塘村，工程总投资6000万元。

今年5月下旬，咸宁大道东段延伸项目正式开工建设。至10月28日，已完成清淤1.4万方，开挖土石方30万方，其中现场回填土石方3万方，外运土石方27万方，完成总土石方量的100%，全长935米的土路床全部完成。

“由于本项目正在调整道路横断面设计方案，待设计方案完成并经市政府审定后，即可进行给排水及综合管线沟的施工。”该工程的牵头单位——市城投公司相关负责人告诉记者，咸宁大道东段延伸工程预计在明年7月竣工通车。

东外环工程总投资2.5亿元，北接武咸快速通道和咸宁大道东段，南连南外环，道路全长4.26公里，双向8车道，属城市一级主干道。“等完成征地拆迁工作，交付土地后，东外环就可开工。”该负责人说。

作为十大社会及民生工程之一，东外环和咸宁大道东段延伸工程建设进度牵动着不少市民的心。王先生家住城区岔路口，他说，现在大大小小的车辆都往马柏大道和贺胜路，经常道路被压坏，而且到处是灰尘，影响城市形象，希望工程尽快完工，改变这种局面。

程先生是崇阳人，经常开车去武汉办事。他说，东外环修好后，去武汉就可以直接从东外环走武咸快速通道，这样可节约大量时间。

在进一步完善和优化我市城区交通路网的同时，东外环和咸宁大道东段延伸工程的建设，还将极大提升沿线地带的区位优势，兴起新的投资热潮，推动城市发展。

2013年咸宁市“131”工程巡礼

掀起合力打击“一霸四强”的强大攻势

市人民政府副市长 刘红洲

为进一步优化环境，促进发展，针对当前突出问题，市委、市政府决定，在市区组织开展打击“一霸四强”等违法犯罪专项整治行动。这是市委、市政府从改革、发展、稳定大局出发，顺应广大人民群众强烈呼声和建设者、经营者强烈要求的重大举措，是适应和抢抓新一轮改革发展机遇、巩固咸宁提速发展大好形势的实际行动。

此次专项行动重点打击欺行霸市、强装强卸、强买强卖等违法犯罪行为，包括坚决打击建筑工地、交通运输、集贸市场等领域的各类市霸、行霸及隐藏背后的黑恶势力；坚决打击收取保护费、强揽工程、阻扰施工等违法犯罪行为；坚决打击盗窃、诈骗、勒索、恐吓、陷害企业经营者和客商的违法犯罪行为。对上

述违法犯罪分子，全市政法公安机关将出重手、用重拳，发现一起，打击一起，绝不给“一霸四强”等违法犯罪分子及黑恶势力有可乘之机，藏身之所，立足之地。

打击“一霸四强”等违法犯罪专项行动，需要全社会的共同参与，是每一位公民应尽的责任。市委、市政府希望各级党组织、各有关职能部门、各级领导干部坚决响应市委、市政府的号召，认真履行工作职责，抓好各项措施的落实。广大干部群众要积极向政法公安机关检举、揭发、举报“一霸四强”等违法犯罪线索，在全市范围内营造一个“人人检举坏人、人人揭发犯罪”的浓厚氛围，掀起一场打击“一霸四强”的人民战争。在这里，要郑重警告那些为

非作恶、称霸一方、严重破坏经济和社会生活秩序的违法犯罪分子，要认清形势，悬崖勒马，改邪归正。已经涉嫌违法犯罪的，要立即停止违法犯罪活动，主动向公安机关投案自首，争取宽大处理。否则，法网恢恢，疏而不漏，必将受到法律的严惩。

服务民生、服务经济是大局所需、民心所向、职责所在。我们一定要按照市委、市政府的统一部署和要求，迅速行动起来，以铁的决心、铁的手腕、铁的纪律，扎实抓好打击“一霸四强”等违法犯罪专项整治行动，为咸宁经济主体的健康发展增添正能量，为省级战略咸宁实施、为去稳竞进、建设鄂南强市创造更加和谐稳定的社会治安环境！

严打“一霸四强”
系列评论之三：

露头就打

“一霸四强”渐成“现象”，成为咸宁经济社会的一颗“毒瘤”，显然经历了“由小到大”的“病变过程”。此时，对“一霸四强”进行大力打击，已成当务之急。但是更应看到，打击“一霸四强”，更应该防患于未然，形成对其露头就打的高压态势。

对“一霸四强”露头就打，是稳定发展环境的必然要求。“一霸四强”衍生于日常生活生产环节中，要维护经济社会环境的稳定有序，促进咸宁的整体和谐发展，就必须树立起防微杜渐的风险预判意识，绝不能息事养奸、纵虎为患，要对“一霸四强”做到高度警惕，将其消灭在萌芽状态，通过一系列个案的有效治理，积累起执法权威和法律威慑，形成惩前毖后的警示效应，最终让“一霸四强”现象不敢露头。

露头就打，最终的落脚点在于“打”。执法部门面对“一霸四强”，要快速出击，及时作为。若对其危害认识不足，思想麻痹，任其得寸进尺，留下隐患，将削弱执法部门公信力。

露头就打，从具体的操作环节上来看，及时发现“一霸四强”无疑是至关重要的前提。一方面，需要相关职能部门增强执法主动性，深入基层一线，做好监督排查工作，及时揪出“一霸四强”。目前，我市开展的专项行动中，就对此进行了相关部署。相关部门不妨借此契机，探索出一条常态化的排查机制，并运用到今后的日常工作中去。

另一方面，广大市民的线索提供和反映举报，也是帮助执法部门及时发现“一霸四强”的重要支撑。要借助广大人民群众的集体力量，他们实际上构成了一张最为严密、覆盖范围最广的“监控网络”。他们的亲身遭遇，他们的眼见耳闻，都有利于相关部门精确定位“一霸四强”。在这方面，相关部门应广开言路、广辟线索来源，既要设立举报电话、举报信箱，也不妨考虑创新思维，利用开放、便捷的网络平台，让线索搜集工作再上新台阶，并将此作为一种固定机制延续下去。

（张隐曜）

打击“一霸四强” 优化发展环境

咸宁市国有建设用地使用权出让招商信息

咸宁市国土资源局拟于近期公开出让咸宁市咸宁大道北侧（原卫校）地块，该地块位于咸宁市城区主干道咸宁大道与银泉大道的交汇处东北方向，用地面积为59807.3平方米；商住用地；容积率≤4.0，建筑密度≤28%，绿地率≥30%，参考价240万元/亩。

咸宁市老卫校地块位于咸宁市高端城区核心地段，东北方向与湖北科技学院接壤，南临咸宁大道，西接人气旺盛居民区，且容积率高，是中心城区不可多得的商住用地。地块1000米区域内沿街分布有：咸宁市人民政府、市教育局、国土资源局、工商局、交通局、卫生局等行政机关单位；还有咸宁最大的建材市场——天成财富广场、金沙国际酒店、凯悦大酒店等其他城市新兴商业体；国家二本高校——湖北科技学院、重点省示范中学——鄂南高中、省级

汽车客运中心温泉客运站距地块位置步行均在十分钟内；附近的咸宁体育中心、人民广场是休闲锻炼的好去处。

该地块集咸宁政务中心、教育中心、商业休闲娱乐中心和区域交通枢纽于一体，城市基础配套完善，交通、生活便利，随着武咸快速通道和武咸城际铁路的建成开通，该地段必将成为咸宁未来物流、人流、资金流、信息流最强交汇处，地块增值空间

巨大，极具投资价值。有意向者，请与湖北诚信拍卖有限公司联系，详询相关资料和现场踏勘。

联系方式：咸宁市土地交易中心

0715-8126627

湖北诚信拍卖有限公司

027-85750506 18064008875

湖北诚信拍卖有限公司

2013年10月30日

让爱说出来

咸宁红缨国际幼儿园 张可依小朋友家长

我家张可依自打上幼儿园起，就再也没有给她剪过指甲，不是忘了，是没机会，我发现她手指甲长似不会长？后来留心观察发现，她爱咬手，特别是睡觉和无聊的时候，手就吊在嘴上啃！

在城区某幼儿园上了一年半，我看见过可儿班主任QQ空间里上传的幼儿平日里的生活照，可儿的照片十张就有九张就在吃手，难得半张笑脸照，每次开家长会，可儿从不与人互动，也不合群。说实话，我很伤心也很难过，难道这一年半时间里孩子一直在吃手，老师们，你们干嘛去了？

难道就没发现吗？太不称职！！宝宝天天在幼儿园都不开心，回家后也不活泼，不愿上学，也不愿讲幼儿园里的事情。

接她放学下车，裤子经常尿湿了，起先以为是宝宝不小心，后来问宝宝怎么老尿裤，怎么都不知道找老师？或者忍不住了就尿车上，宝宝的回答“告诉老师了，老师不让我在车上尿”，正值冬天，车程一个多小时，孩子有尿只能尿身上，冷得发抖，我质问跟车老师为什么不停车或尿车上，老师的回答很有见解：“那样会把车子尿骚的。”真崩溃，幼儿园的老师呀，车子的

卫生你是维护了，可我宝宝的健康呢？！电话投诉班主任和园长，最后做了决定，我们家的宝宝从此不上幼儿园。

后来，我听从朋友建议转到咸宁红缨国际幼儿园，慢慢地，我看到了孩子的变化，她活泼好动了，爱上幼儿园了，也愿讲幼儿园里的事情了，这是好的开始，我很欣慰，放暑假在家，宝宝对我说：“怎么还上不了幼儿园呢？我都想他们了，妈妈，陈老师说孙老师再也不来了，她为什么不要我了呢？”宝宝简短的语言，反映出她内心的世界，她想念红缨幼儿园的老师们了！

我抱着宝贝告诉她，那是因为孙老师要生小宝宝啦！就像妈妈生你一样，如果小宝宝们不乖乖出来，医生会把妈妈的肚子划这么个大口子（把肚上的刀疤给她看）把你们抱出来，这样妈妈就能见到自己的可爱的宝贝啦！但是妈妈的肚子会很疼还会出很多血，要多休息，等肚子长好了，就可以带你玩了，知道了吗？看着她似懂非懂的点点头，后来就再也没说是孙老师不要她了。从这点不难看出，孩子对老师们的感情，证明了红缨老师们的付出！谢谢张可依的老师们，你们辛苦了！！

咸宁红缨教育集团常年对外高薪招聘幼师，本地幼师优先。第⑪期

温泉：红缨国际幼儿园 8118211 红缨实验幼儿园 8135315 崇阳：红缨实验幼儿园 3387111 红缨外贸幼儿园 13972828711 嘉鱼三湖春天国际幼儿园：6363111